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Aoxknogig
1)No vToA0Y16TOUV TOL EMKOUTOALY OALOKANPDUOTA TPADOTOL EIO0VC.

3
(@) lﬁds , 6mov o (t) = [2t2,3t}t efo.,1].
) '[(3x —2y)ds , omov o (t)=(sint,cosr),t €[0,7]
2
) jy—Sds, omov o (1) = (2t,t4),0 <t<1.
x
©) '[(xz + yz)ds , omov o (1) = (e*’ cost,e”’ sint),O <t<r.
2)Noa vToA0Y1600VV T ETKAUTOALL OLOKANPOUOTA SEVTEPOL EIBOVC:
(o) '[(xz - yz)dx+xdy , omov o (6)=(2cos,2sin6),0 €[0,27].
) '[ x*ydx —xydy , 6mov C eivar n kapmodn wov Eexwa and 1o (0,0) kar wnyaivet
C

oto (1,1) péow g mopafodng y=x> ko emotpipet oto (0,0) eni g evbeiag

X.

y =
) Iﬁ:(l Y , omov C gival 10 TETPAYOVO ‘x| +‘ y‘ =1 10 omoio Bewpeiton BeTicd
C

( OVTIOPOAOYIOKA ) TPOGOVATOAGUEVO.
() No VTOAOYIGTOUV TO EMKAUTOAL  OAOKANPAOUOTO '[ yvdx,i=1,2, Omov

o,(t)=(cost,sint),0, (1) =(cos 2t,sin 2t),1 €[0,27]. Tu mopomnpeite; [ Amdvinon.
'[ vdx = -1 K(Xl'[ vdx =271 |

o1 ]

3) 'Ecto F :(x2 - yz)i +2xyj Stavvopatikd medio duvauemv oto R*. Na Bpedei o

OALKO £PY0 OV TTAPAYEL VTN 1) SVVOUN OTOV LETOKIVEL AVTLOPOAOYIOK(L L0 CNUELOKN
pnata oy mepipetpo Tov TeTpaydvoy pe kopueés (0,0),(2,0),(2,2),(0,2).

4) No Ppebei 10 €pyo mov mopdysr TO OlovuCHOTIKO Tedio  duvdpemv
F :(x2 + yz)i +(x+y)j Otav petokivei aviimpoloyiakd éva VAKO onpeio emi Tov
kokhov x°+y* =1 and 10 (1,0)ct0 (—1,0) Ko karomy micw oto (1,0) méve oTov

dEova TV Xx.
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5) 'Eoto o :[a,b]—> R’ opaly kapmdln ( dnhadn n o eivor C' kar o'(1)#0 yw
k&b 1 €[a,b])

(w) Avoto o(t) n F eivor kéBem oto o'(t) ywo ke 1 € [a,b], to1¢ '[F-ds =0

(B) Av oto (1) n F eivon mopdddnin pe 10 o'(¢) v k6be 1 €[a,b] dei&te om
'[F -ds = '[”F”ds ( Otav Aépe mopdAInin pe to  o'(f) evvoovpe om
F(o(t))=4(t)o'(t). 6mov A(t)>0).)

() Av x € R® to1e 1 e&iowon o (1) =x éxeLto mohd memepucpéveg Moeig oto [a,b].
() Avn o givar C* xau o"(¢)#0,V1 €[a,b] t61€ N e&iowon 1 e&icwon o'(1)=0

éxeL menepaopévo mnog Aoocwv oto [a,b] .
6) Av 1 kopmodn o:[a,b] > R’ eivon katd tpnpota C' ko F:[o]— R’ cvvexfc

Seiéte ot <M./ 6mov M = sup{HF(G(t))

,te[a,b]} Ko £ TO UNKOC TNG

'[F-ds

o .

7) Eotw o kar 890 kaumoreg tov R* pe ta id1a dpa koar F: R* — R® cvveynic

ovuvaptnon. AcgiEte 6t n 106TTOL '[ F-ds= '[ F-ds e&ivor 1c0d60vaun pe v
o v

'[ F-ds=0, 6mov C elvoar n KAEWOTH] KOUTOAN TTOV TPOKVTTEL OV UETOKIVNOOVLE
C
TPMOTO, TAVO GTNV T KoL LETA TAV® 6TV i otV avtifetn Katevbuvon).

8) Eoto Vf (x, y,z)z(nyzeXz,zexz, yexz).Av £(0,0,0)=5, Bpeite 10 £(1,1,2).

9) Ymoloyiote 10 '[ 2xyzdx + x’zdy + x*ydz, 6mov C eivar pio mpocovatolMouévn
C

oA KOUTOAN 7OV EVOVEL 10 (LL1) Le 70 (1,2,4).



